
Εισαγωγή:

TM-PA123 Το  τηλέφωνο  CordedCaller  ID  υποστηρίζει  την  ευελιξία  και  το  στυλ  με  την  ένδειξη
αναγνώρισης κλήσης - για να σας δείξει εισερχόμενο αριθμό και προσφέρει 10groups μνήμες μίας
αφής για γρήγορη κλήση.
 
Υποστηρίζοντας την Αναγνώριση Αναγνώρισης Κλήσης και με τη λειτουργία Πραγματικού Χρόνου,
μπορείτε  να  παρακολουθείτε  την  ώρα  που  βρίσκεστε  σε  αυτή  τη  σημαντική  κλήση.  Με  το
χαρακτηριστικό γραφείουdesktop και το κουμπί κράτησης και την κλήση με γάντζο, αυτό είναι ένα
ιδανικό καλώδιο για οικιακή και μικρή χρήση γραφείου. 

Αυτό  το  μοντέρνο  σχεδιασμένο  τηλέφωνο  διαθέτει  πολλά  εξαιρετικά  χαρακτηριστικά,
όπωςSpeakerphone  για  ανοιχτή  επικοινωνία,  ρύθμιση  κουδουνισμού  ήχου.

Το TM-PA123 είναι λειτουργικό ακόμα και κάτω από τις συνθήκες τροφοδοσίας ρεύματος, ακόμα και
κάτω από αυτές τις απροσδόκητες διακοπές ισχύος που είναι απαραίτητη από το στόμα, μπορείτε να
το χρησιμοποιήσετε. Αυτό το προϊόν έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί από TYMIN, παρέχοντας την
ανώτερη ποιότητα ήχου που μπορεί να προσφέρει ένα καλωδιακό τηλέφωνο.

 

Χαρακτηριστικά:

* Καλωδιακή τηλεφωνική συσκευή με λειτουργία αναγνώρισης καλούντος
* 62ομαδοποιεί τις μνήμες εισερχόμενων κλήσεων σε 8 ψηφία
* 16groups μνήμες εξερχόμενων κλήσεων σε 8 ψηφία
* 10 ομάδες μνήμες με ένα πάτημα
* Εμφάνιση ώρας και ημερομηνίας με 2 γραμμές
* Εμφάνιση διάρκειας συνομιλίας
* 16groups μελωδίες κουδουνίσματος επιλέξιμες
* 4 επίπεδα LCD ρυθμιζόμενα
* Συμβατό με τηλεφωνικές γραμμές με σύνθετη αντίσταση 600 Ω
* 4 επίπεδα επίπεδα ρύθμισης της έντασης
* 5 ρύθμισης έντασης ήχου
* Επανάκληση, Σίγαση, Ανάκληση λειτουργίας
* Κλείδωμα πληκτρολογίου και κλήση σε αγκίστρι
* LEDindicator και ήχος για εισερχόμενες κλήσεις
* Ανοικτή συνομιλία για επικοινωνία hands-free
* Επιτραπέζια τοποθέτηση σε τοίχο
* Διπλό σύστημα FSK / DTMF
* Πλήκτρο PAUSE
* Επανάκληση για 5 αριθμούς, Σίγαση, Ανάκληση φλας - 2 φορές, CLIP για 40 εισερχόμενες κλήσεις
* Διαθέσιμα χρώματα: μαύρο, μπλε, λευκό και ειδικά χρώματα που ζητούνται ανάλογα με τη ζήτηση
του πελάτη



 



       



 
 
 
 


